

# 大丰日报

DAFENG DAILY

2018年9月21日 星期五  
农历八月十二

第3299期  
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办 综合简报 免费赠阅

王荣在调研“三通三千”工程时要求

## 大力度推进“三通三千”工程 为高质量发展提供强有力支撑

坚持高质量发展  
推进新大丰建设

本报讯 9月20日，市委常委、区委书记王荣专题调研“三通三千”工程建设情况。他强调，要全面贯彻落实新发展理念，立足新时代审视全区交通事业发展，大力度推进“三通三千”工程，加快建设群众满意交通路网，为全区高质量发展提供强有力支撑。

迈入“高铁时代”，搭上幸福快车走四方，一直是大丰人民多年的梦想。去年，盐通铁路正式获批；今年，盐通铁路全面开建。盐通铁路大丰境内总长36.93公里，途经新丰、刘庄、大中、西团、白驹、草堰6镇（街道）18个村。目前，这条连接“南沿江”与“通苏嘉”，通往上海、南京、杭州等中心城市的“钢铁彩虹”，正让72万大丰人民的高铁梦想

开始与现实“接轨”。调研中，王荣来到盐通铁路中铁广州局搅拌站现场，详细了解工程进展情况。他指出，盐通铁路建设是人民群众的迫切期盼，也是推进“两海两绿”路径的重要基础设施工程。各相关部门要充分认识铁路建设的重要意义，切实增强大局意识、发展意识，抓紧推进，加快实施，早日建成，为经济社会发展插上腾飞的翅膀，让大丰人民拥有更多幸福感和获得感。

全区“三通三千”工程既有铁路项目，也有国省干线公路等项目。王荣还走进省道351通榆河大桥、省道226大丰南段路基3标段等现场，与项目负责人面对面交流，详细了解工程推进情况。省道351大丰段工程是江苏省交通运输厅和盐城市交通运输局2018年建设的重点国省干线公路项目，对于织密我区交通网络、打通经济脉络具有重要的意义。作为该段重要节点工程的通榆河大桥全长874.2米，是我区交通

工程建设史上单体桥梁跨径最大、投资最大的桥梁。在现场，王荣听介绍、看进度，勉励大家瞄准时间节点，在保证安全和质量的前提下，加快工程建设，用一个个具体的时间节点支撑阶段性目标的实现。省道226大丰南段途经大丰经济开发区、大中街道、西团镇、南阳镇、小海镇、万盈镇，道路全长45.519公里，总投资15.3亿元。站在该路段规划设计图前，王荣详细了解路径走向、枢纽节点等情况，对工程建设进展表示满意，希望建设单位再接再厉，打足人力机台，加快工程进度，让交通重点工程及早惠及广大百姓。

通镇公路、农村公路建设是“三通三千”工程的重要内容，与乡镇经济发展、群众生产生活息息相关。小海镇通镇一级公路已于去年12月底建成通车。得知该道路的建成，不仅方便了群众出行，改善了群众生产生活环境，而且增强了小海交通区位优势，提升了工业集中区项目承载力时，王荣给予充分肯定。同时希望该镇坚持基础设施先

行，找优势、抓机遇、求发展，迎来多重发展机遇，助力小海化纤纺织特色产业园提档升级，助力人民群众增收致富，为新时代新小海建设作出新贡献。万盈镇益民村普通农路、南阳镇祥西村农村四级公路提档升级工程均已竣工、投入使用。王荣在察看现场后，希望两镇全面打通农村地区交通“毛细血管”，为群众创造安全通畅便捷的出行条件，为推动乡村振兴提供有力保障。

调研中，王荣指出，“三通三千”工程对经济社会发展具有基础性、战略性、先导性作用。全区上下要坚持基础设施先行战略，加快补齐交通短板，采取一切有效措施，扎实推进各项工作，统筹抓好重点工程，保质保量完成全年交通工作目标任务，努力建设群众满意的交通工程。各相关部门要形成合力，创造良好环境，加强要素保障，全力服务工程建设，加快建设群众满意的交通路网，为高质量发展打牢基础。

区领导吴海和参加调研。  
(顾晶晶)

## 大丰农商行开展 全国“公民道德宣传日”活动

本报讯 9月20日是第十六个全国“公民道德宣传日”。为不断提高广大员工的道德水平和城市文明程度，深入推进创建全国文明城市工作，昨天，大丰农商行举办“家风正、道德美，聊聊我们身边的农商故事”主题宣讲活动。

活动中，该行精心制作宣讲大屏和故事视频，结合中秋和国庆佳节，寄托美好祝福的愿望，蕴含爱国爱家的情怀，传承崇尚和美的魅力。该行员工讲述“身边事”、歌颂“身边人”，分享最美农商人的精彩故事。这里面有双职工家庭的相互扶持，相濡以沫，也有父子、母女同事的并肩作战、携手共进，更有祖孙三代的言传身教、代代相传，谱写了一曲曲“家风正、道德美”之歌，展现了全国文明单位大家庭的风采，更展示了该行严守职业道德、履行社会责任的点点滴滴。

活动邀请了区级文明单位分管负责人、农商行职工代表、职工家属参加，取得了良好的社会效益。（何蕾）

高效生态农业让大丰走向“绿富美”，请听——

## 绿色转型的田野欢歌

本报记者 杨燕

通讯员 李乃翔

如何让农业成为乡村振兴的得力“引擎”？近年来，我区在发展的实践中求解这道题，围绕农业供给侧结构性改革这条线，主攻设施农业、休闲农业、特色产业，在主导产业提升、特色产业扩面、一二三产业融合等方面寻求突破，走出了一条高效生态、特色精品、绿色安全的现代农业之路。

如今的卯酉大地，“绿富美”的现代农业身影比比皆是。

新农业，提高亩产值

一样的土地，种植传统粮棉亩产效益只有千元人民币左右，但换一种方式，却可以产生翻番效益。在大桥镇，老土地翻出了“新花样”。数据显示，今年以来该镇新建百亩以上连片钢架大棚10个、百亩以上花卉苗木基地3个，新增高效农业近3000亩，特经种植比例再创新高。



9月17日，盐城乐丰纸业有限公司生产车间内，工人在生产线上忙碌。今年以来，该公司主动出击，加大市场开拓力度，寻求更多的合作伙伴。目前正开足机台，加班加点，力争多产多销，全力冲刺三季度目标任务。 王越 摄

与此同时，新模式、新业态涌现，更是拓展了“靠田吃饭”的新思路。江东农业发展公司流转土地建成4000亩种植基地，借力企业“基地+保鲜+仓储+出口”一条龙运营模式，使大桥农民种植的大葱、萝卜、花菜等农产品成了畅销货，带动了当地农民发展特经蔬菜2000亩。东方桃花洲旅游景区走“农旅”融合发展之路，吸引游客10万余人，销售油桃、花蜜桃近10万公斤，销售额达170万元。不断刷新的亩产值，点燃了当地农民发展高效农业的热情。据了解，该镇今年新流转土地3700多亩用于发展高效农业，农民从土地流转中收益380多万元，村集体收益近40万元。

新农业的崛起，背后是农业产业体系、生产体系和经营体系的不断优化，是农业结构调整的层层递进。据悉，当前全区粮经比达到6.1:3.9，位列盐城第一，农业现代化工程全省综合排名33位，高效农业面积达到125万亩，其中设施农业面积27.13万亩，我区被评为“省农业供给侧结构性改革与现代农业发展成效显著县（区）”。

新农民，主攻规模化

一样的土地，目不识丁的老农可能会使使“老把式”，但换一群人，却可以种出不一样的“风景”。在西团镇马港村，昔日没人要的低洼地成了致富的“香馍馍”。当地能人李永彬承包本村318亩低洼地，成立绿禾家庭农场，从事稻虾轮作生态养殖。今年以来，这些低洼地亩纯效益是传统种植的3倍多。当前马港村的稻虾轮作生态养殖已经辐射带动周边镇村1000多人从事相关养殖，越来越多碎片化田块、低洼地在土地流转和高效养殖的作用下，产生出更高的效益。

我们看到，一批批农民专业合作社和家庭农场等新型农业经营主体在卯酉大地涌现。数据显示，全区登记注册的农民专业合作社835家，其中国家级示范社4家、省级示范社14家，市级示范社35家。合作社覆盖所有镇村，涉及蔬菜、中药材、苗木花卉种植和牛羊猪养殖等产业，加入农民合作社的农户数达18.6万，农民合作社成员数占总农户比重达到91.8%。全区拥有各类家庭农场376家。小的几十亩，大的几百亩，这些农场或自己树品牌，或抱团闯市场，发展适度规模经营，特色精品农业崭露头角。因为他们，市场意识、合作意识、品牌意识正在大丰的田野上觉醒。

新优势，绿色竞争力

大丰的田野上，对于生态效益的考量也越来越多。（下转第二版）

# 文明

文明道德 缺“一”不可

## 市级河长来丰开展巡河活动

本报讯 9月20日，副市长孙铁来丰，开展兴盐界河巡河活动，部署下一阶段工作。

兴盐界河大丰段全长7公里，是泰州、盐城两市交界河道，涉及我区刘庄镇民主、胜利2个村。今年以来，我区坚决落实属地责任，编制断面达标整治方案，协调解决上游污染问题，突出重点抓重抓，强化督查考核，全方位推进河长制和水质提升工作。

在丰期间，孙铁来到兴盐界河民主1号桥现场，查看河道四周环境，详细了解河道规划设计和日常管护等工作，并听取相关情况介绍，对我区积

极贯彻落实河长制工作表示充分肯定。孙铁指出，我区河长制前期工作成效显著，河长组织体系已基本建立，下一步，要坚持问题导向，加快实施一河一策治理方案，地区、部门间要强化沟通协调，压实各方责任，健全体制机制，常态化开展巡河巡查活动，全面实现河道“水清、河畅、岸绿、景美”目标。

在召开的座谈会上，盐都区及我区兴盐界河县级河长分别汇报了今年以来河长制工作进展情况和重点工作落实情况，市各有关部门作交流发言。

区委常委、组织部长蔡保生陪同。（袁梦秋）

## 我区召开文明城市创建 第三次通报点评会 宋勇出席并讲话

本报讯 9月20日，我区召开文明城市创建第三次通报点评会。区长宋勇出席并讲话。

本报讯 9月20日，我区召开文明城市创建第三次通报点评会。区长宋勇出席并讲话。宋勇强调，肯定成绩，正视不足。创文工作时间紧迫、任务艰巨、责任重大，容不得丝毫松懈，必须提高政治站位，强化问题导向，铆足干劲，硬化措施，高质量抓好全国文明城市创建和城市长效综合管理。

宋勇要求，升温加压，系统推进。坚持高标准，牢固树立争先意识。持续开展专项整治行动，强化出租车行业监管，夯实党政机关门前四旁三包责任制，重抓“六小”行业、网吧、影视城管，聚力抓好农贸市场集中清理，举办小区评比活动。把校园周边作为重中之重，齐抓共管，联合执法，罚管并举，营造优良环境。深入开展综合治理，广泛发动，主动参与，共建共创，全民合奏“文明曲”。聚焦老百姓最关心、反映最强烈的热点难点焦点问题，第一时间回应关切，让群众真切感受城市新变化、新局面。强化领导，凝聚合力。压实压实责任，做足做细准备，从严从重向，保证各项工作高质高效推进。

区领导石根美、赵玉霞、沈阳出席。（杨蕾）

## 大丰宜君（上海）旅游推介会昨举办

本报讯 9月20日，2018大丰宜君（上海）旅游推介会举办。上海市旅游局副局长程梅红、我区政协主席袁国萍、陕西省宜君县政协主席王东平三方领导共同启动“2018麋鹿故乡·画里大丰·避暑胜地·养生宜君金秋旅游季”。100多家旅行社负责人和30多家媒体记者参加。

推介会上，上海市旅游局领导表示，大丰、宜君两地守望相助、心手相连，令人动容。两地携手给上海人民带来丰富的旅游资源、优美的生态环境、迷人的自然风光，相信眼光独到的上海人民一定会将大丰、宜君两地作为首选

的旅游目的地。旅游专题片、史诗式歌舞表演、音诗画、情景歌舞剧等，让与会人员深深感受到“麋鹿故乡·画里大丰·避暑胜地·养生宜君”旅游品牌的独特魅力。大家纷纷表示，对大丰和宜君特色旅游留下深刻印象，将经常到“麋鹿故乡”和“避暑养生名城”观光旅游。

会上，大丰景区、宜君景区与上海市旅行社签订合作协议；上海市黄浦区旅游局与我区旅游局、宜君县旅游局签订三地旅游合作协议。

区领导江波、韦国，宜君县领导张林海、张淑霞参加。（胡勤荣）

## 不该忘却的“下回分解”

著名评书艺术家单田芳因病在中日友好医院去世，享年84岁。朋友圈被一句“从此再无下回分解”刷爆。这是对先生的无限敬意和哀悼，也是对传统文化的真切担心和忧虑。

上世纪八九十年代，单田芳的评书是许多人的最爱。打开收音机，一直守候到“欲知后事如何，且听下回分解”，成为一代人的记忆。先生当年的红火，是今天任何一个明星都难以企及的高度。只是现在，还有几个人知道单田芳这个名字，知道评书这门艺术？大家知道的或许只有娘炮，只有抖音和快手。当然，时代在进步，娱乐的方式也会不断变化，我们不必永远守候在收音机前。可是，传统文化的式微却是不争的事实，令人痛心。

先生的红火还有一个重要原因，就是他博采众长、勇于创新，形成了独特的艺术风格，确有“拿人处”。这就提示我们，必须以创新的方式来传承和弘扬传统文化，让群众在喜闻乐见、广泛参与的活动中，潜移默化地接受熏陶和洗礼。

“先生已乘黄鹤去”，但是传统文化不能再无“下回分解”。对先生的最好怀念，就是对传统文化的继承和创新。

（蔡剑涛）

评书中那些英雄故事传递出来的向上向善的正能量，曾经引导并塑造了一代人的人生观、价值观。抛弃传统、丢掉根本，就等于割断了自己的精神命脉。今天，我们提倡和弘扬社会主义核心价值观，必须从传统文化汲取丰富营养。“苟利国家生死以，岂因祸福避趋之”表露的报国情怀，“富贵不能淫，贫贱不能移，威武不能屈”流淌的浩然正气，“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”折射的献身精神，哪一点不值得我们传承、去弘扬？

先生的红火还有一个重要原因，就是他博采众长、勇于创新，形成了独特的艺术风格，确有“拿人处”。这就提示我们，必须以创新的方式来传承和弘扬传统文化，让群众在喜闻乐见、广泛参与的活动中，潜移默化地接受熏陶和洗礼。

“先生已乘黄鹤去”，但是传统文化不能再无“下回分解”。对先生的最好怀念，就是对传统文化的继承和创新。

（蔡剑涛）

“斗龙时评”

DOLONG SHI PING

新闻热线  
0515-82032420

责编：王忠美 刘莹莹

组版：朱承君

编辑部邮箱：drbbjb@163.com



今天阴有阵雨或雷雨并渐止转多云，局部雨量大，西北风4级，22℃—26℃；明天多云，偏西风4级左右，20℃—28℃。

大丰日报全媒体  
邀您扫码：

